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ATA DA PRIMEIRA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGUNDA SESSÂO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO
SUL.

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e vinte e sete minutos, no

Plenârio Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secreüirios, verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinrlria. PEQUENO EXPEDIENTE - Nâo houve

ata a ser lida. Pelo Senhor primeiro secretiirio foram lidos os seguintes expedientes: Oficios no' l1 e 13124 do

Poder Executivo; Oficio n'238372123 do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes; Oficio no

2611123 da Superintendência do Desenvolvimento do Centro-Oeste; Oficios no' 668, 693 e 694 da Caixa

Econômica Federal; Oficio n' 1.892123 da Secretaria de Estado de Fazenda de Mato Grosso do Sul; Oficios no'

1.314, 1.320 a 1.324123 do Secretaria de Governo e Gestâo Estratégica de Mato Grosso do Sul; Oficios nos 4.575

e 4.628123 da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestâo Urbana de Campo Grande; Oficio no 7.129123

da Secretaria Municipal de Assistência Social de Campo Grande; Oficio no 1.882123 da Secretaria Municipal de

Infraestrutura e Serviços Püblicos de Campo Grande. SEGIINDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE -
Usaram dapalavra os Deputados Pedro Kemp, ZéTeixeira. Renato Câmara, Pedrossian Neto, Professor Rinaldo,

Roberto Hashioka, Junior Mochi e Zeca do PT. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Paulo

Corrêa, Marcio Fernandes, Jamilson Name, Joâo Henrique, Rafael Tavares e Lucas de Lima. GRANDE

EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Caravina e Joâo Henrique. ORDEM DO DIA - Foi aprovado

em segunda discussâo e votaçâo nominal o Projeto de Lei n" 172123 de autoria do Deputado Professor Rinaldo.

Foi aprovado em primeira discussâo e votaçâo nominal o Projeto de Lei n' 242122 de autoria do Deputado

Lucas de Lima. Foram aprovadas em discussâo ünica e votaçâo simb6lica as seguintes proposiçôes:

Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Zé Teixeira endereçada à Professora

Rosalina de Fâtima Altrâo Carvalho; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria da Deputado

Renato Câmara pelo ato de bravura dos policiais civis Delegado de Policia Robson Fenaz Gonçalves, Delegado

de Policia Gustavo Oliveira dos Santos, Investigador de Policia Ageomarq Ferreira Quintana e o Investigador de
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Policia Cicero Luiz Antâo Barbosa; Requerimento de Moçâo de Congratulaçiio de autoria do Deputado Paulo

Corrêa endereçada à Escola Marista Alexander Fleming, pela participaçâo dos seus alunos na Olimpiada Quanta,

rcalizada na Îndia; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Paulo Corrêa

endereçada ao Senhor Antônio José Ueno, por ter ganhado projeçâo nacional em reportagem publicada no site

Poder360; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada ao

Subtenente Marcel Geraldini de Lanes, pelo belissimo trabalho e dedicaçâo como Adjunto de Comando do

Comando Militar do Oeste no ultimo biênio; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria da

Deputado Renato Câmara pelo ato de bravura dos Policiais: 3o SGT PM Jefferson de Lima Cardoso, CB PM

Bruno Daniel Alegre Ribeiro, CB PM Luciano Brandâo Pereira e SD PM Alisson Guimarâes Seabra, que, no

exercicio exemplar de suas funçôes; Requerimentos de Moçôes de Congratulaçâo de autoria do Deputado

Lidio Lopes endereçadas aos Prefeitos de Caarapô, Dourados, Juti, Nova Andradina, Rio Verde de Mato Grosso

e Santa Rita do Pardo pelo aniversârio dos municipios; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria

do Deputado Junior Mochi endereçada à Dra. Cândice Gabriela Arosio, pela reconduçâo a Procuradora Chefe da

Procuradoria da 24" regiâo, que pennanece no cargo no biênio (2023-2025); Requerimento de Moçâo de

Aplauso de autoria do Deputado Neno Razuk endereçada a Prefeitura de BonitoÀ{S pela realizaçào do réveillon

com fogos sem estampidos na Capital do Ecoturismo; Requerimento de autoria do Deputado Junior Mochi

solicitando a reserva do Plenârio Deputado Jülio Maia, no dia 28 de fevereiro de 2024,paraarealizaçào da Sessâo

Solene em alusâo ao Dia Estadual da Sukyo Mahikari; Requerimentos de Informaçôes de autoria dos Deputados

Renato Câmara e Marcio Femandes; Indicaçôes de autoria dos Deputados Jamilson Name, Marcio Femandes,

Rafael Tavares, Gleice Jane, Junior Mochi, Renato Câmara, Lia Nogueira, Zé Teixeira e Mara Caseiro.

EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente

encerrou a presente Sessâo. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessâo Ordinrlria que, depois de lida

e aprovada, serâ devidamente assinada. Pleniârio Deputado Jülio Maia, seis de fevereiro do ano de dois mil e vinte

e quatro.
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